

昨天网上传出消息称,张艺谋执导的新片《金陵十三钗》中,一位重要的“新谋女郎”来自南京外国语学校,是一位15岁的女学生。据称,这位年纪尚轻的谋女郎在张艺谋的安排下,秘密接受相关方面的训练。早前,曾有媒体报道南外学生“奶茶妹妹”被《金陵十三钗》剧组看中,但剧组否认了这一点。昨天记者采访南外校方工作人员时,对方否认了此事,他称,早在《金陵十三钗》打算到他们学校选角时,学校就拒绝了剧组。

15岁南外女生 当上谋女郎?

被曝出演张艺谋新片《金陵十三钗》,校方否认此事



老谋子去年就来南外选人

张艺谋新片《金陵十三钗》改编自著名旅美作家严歌苓创作的小说,此前张艺谋悄悄来到南京为影片选景,而近日又传出张艺谋在南京外国语学校挑选了一位新的“谋女郎”——一位十五岁的女学生。据称,这位女学生在影片

中扮演的角色是寄宿在教堂里的女孩书娟,“书娟”是贯穿故事的线索人物。老谋子为何要挑选一个非科班出身的演员呢?原来《金陵十三钗》的故事涉及到美国人,影片中不少对白是用英语,这就要求一些演员英语口语能力比较

强。因此,张艺谋去南外选演员也很合乎情理。

南外学校的学生向记者透露,去年底,张艺谋就已经去该校选演员了,选中的同学需要在镜头前做一番自我介绍,这些学生饰演的是影片中寄宿在教堂里的四十多个女学生。

“谋女郎”被曝赴京秘密受训

在这四十多个寄宿女生中,有一个女生对故事的发展起到了关键性的作用,她见证了整个故事的发展,在小说原著中她叫书娟。昨天,网上爆出家书娟的人选就是南京外国语学校一位十五岁的

女学生。小说里的书娟十四岁,跟这位女生年龄相仿。在书中,书娟被父母抛在了南京,只能寄宿在教堂里,她内心对父母的怨气、青春期的懵懂和刚刚涉世就遭遇的民族大劫难,让这样一个角色表演起来充满难度。所以目前该学生已经被送到北京某艺术院校的一位老师处进行秘密训

练和指导,由于这位女孩对表演没有任何经验,针对她的训练相当艰苦,耗时也很长。据称,第一堂课,这位女孩就信心崩溃,放声大哭。昨天网上除了爆出南外女生加盟《金陵十三钗》的消息外,还称一位好莱坞一线女星有望加盟该片,饰演原著中女子学院教务长惠特琳。

校方称已经婉拒张艺谋

昨天,记者多方求证此事。张艺谋的老搭档张伟平新画面公司方面,一位工作人员表示,选角一事现在是保密的,此事只有张艺谋身边的少部分人知道,因此他也不清楚。而南京外国语学校方面

的回答则让人意外,南外一位老师否认了此事,他表示,早在《金陵十三钗》想在他们学校选角时,学校就婉拒了。因为学校大部分学生和他们的家长都认为,还是眼前的学业比较重要。记者采访了南外一

位高二学生的家长张女士,她觉得,能演上张艺谋的片子固然是好事,但孩子志不在此,张女士自己也娱乐圈这个大染缸心存芥蒂,因此还是好好学习比较重要。

快报记者 沈梅

电影大师作品免费看

著名导演费斯·阿金电影回顾展在宁举行

影迷朋友们注意啦!柏林电影节“金熊奖”得主、德国导演费斯·阿金的电影作品回顾展近日正在南京免费展映。据悉,从5月6日至24日,歌德学院将在南京先后放映费斯·阿金的六部影片,现场还有多位知名文化人士与观众一起交流互动。

费斯·阿金是德国最著名的年轻电影导演之一,2004年他凭借电影《勇往直前》获得柏林电影节金熊奖。他的电影主题多

涉及本土与外来、移民与一体化、文化多样性、文化冲突与融合、爱情和友谊等。深刻反映二战后德国引入外籍劳工(土耳其劳工占很大部分)给德国社会带来的影响,以及德国本地人对他们的接受及其子女融入社会等问题。

前晚,记者赶到南京大学附近的雕刻时光咖啡馆,观看了费斯·阿金的电影处女作《小小犯罪刺激》。电影结束后,南艺传

媒学院教授许永跟大家分享了观后感。接下来看片活动还将继续,依次为:《在七月》(10日)、《索利诺》(13日)、《勇往直前》(17日)以及《仙乐飘飘欧亚桥》(20日)和《在人生的另一边》(24日)。每部影片放映结束后,都将有影评座谈会,届时中国独立影像年度展策划人曹恺、著名影评人卫西谛等知名文化人士还将现场与观众互动。

快报记者 沈梅



电视剧《手机》遭盗播

由王志文、陈道明两大实力男星联袂主演的电视剧《手机》将于明晚在北京卫视举行首播庆典,5月10日正式播出该剧。然而,前日该剧却被爆出剧情遭盗播的消息。近日,记者就这一事件将会造成的后果采访了将对该剧进行首播的北京台,据北京台影视剧中心相关人员介绍说:“盗播一事性质很恶劣,这是行业信誉的毁坏,因此应该严厉查处。但遭盗播的前18集都是样片,不是最终版本,而此前我们一直在与制片方沟通剧集的修改细节,经过调整的最终播出版本情节将更加紧凑,更加符合观众的观看需要。北京卫视对这部剧的首播依然有很大信心,因为这的确是一部好剧,不然也不会产生空前的盗播事件。”

王文

邓丽君比基尼照曝光



邓丽君娇俏



林青霞狂野

5月8日是邓丽君逝世15周年的日子,有媒体近日曝光她生前和好友林青霞的比基尼泳装照,两大美女狂野的一面难得曝光,勾起粉丝无限回忆。不过据悉,两人其实还曾互拍裸照,只是这一组更劲爆的照片,在多年前就已神秘消失。林青霞穿着豹纹泳装、摆出撩人姿态,同样穿着比基尼的邓丽君则趴在沙滩上,对着镜头露出甜笑,两人的性感模样不知迷倒多少粉丝。据悉,那时的场景是在欧洲的地中海海滩,两人各自拿相机互拍,分别照了10张,还包括正面全裸照。

综合

梅艳芳妈妈争遗产败诉

梅艳芳的母亲“梅妈”覃美金,早前在香港打遗产官司,初审被判败诉后,其代表律师事务所也控告梅妈拖欠律师费高达224万多港元。虽然梅妈在庭上说律师曾口头承诺,只会收取140万港元律师费,如果不成功余额不收,但法官5月6日裁定梅妈的话不可信而驳回申请,除了要缴付224万多港元的律师费外,还需负责这次的上诉费用。

综合

招展 进行中

绿色·生态·优质·惠民



2010中国·江苏名优农副产品展销洽谈会

诚邀省内外各类名特优农副产品 免费 参展

2010年5月28日—31日

特别支持:江苏省农业委员会 南京市人民政府
主办单位:江宁区人民政府 江苏省绿色食品协会 南京市商务局 南京市农业委员会
承办单位:南京农副产品物流配送中心有限公司 江苏汇鸿国际集团会展股份有限公司
媒体支持:南京日报 扬子晚报 现代快报 南京电视台 江宁电视台 中国农业网
南京农副产品物流配送中心展览馆(南京市江宁区上坊东塘路)

展品范围:

省内和周边、苏、浙、皖、鄂及农副产品加工等领域的优质农产品、新技术、新农具等。

展会优势:

- 展会由华东地区规模最大的、国际知名展馆的南京农副产品物流中心园区内举办,与“中心”开业庆典同期进行,人流、车流、信息流、资金流、媒体关注度空前,最能吸引众多大型知名品牌经销商、采购商,以及广大市民现场参观、洽谈和采购。
- 为参展单位免费提供标准展位,特邀参展单位提供主通道展位,为参展单位免费提供南京农副产品物流配送中心内8个月场内广告位。
- 展会宗旨——绿色·生态·优质·惠民,参展产品经主办方严格认定及审核合格后方可入场,实现生产、供、销各类涉农企业零距离互动交流、洽谈、交易。

条件优越,机遇难得,优秀的您绝不容错过!

2010中国·江苏名优农副产品展销洽谈会真诚期待您的参与!

相关条款请仔细阅读中国·江苏名优农副产品展销洽谈会参展手册

招展热线:025-87107588、52707777、52214544、52327581 联系人:孙峰、巩洪运、张娟、杨春怀